MA33A-Calculo Numérico
Solucion - EJERCICIO N°1

Prof: Jorge San Martin
Fecha: 21-08-2003
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— % {Zn:xlz 1 (Zn:x,-) 2} ; puntaje : 1,0puntos

P2:
x1=xp=x3=11.
Calculo de s;:
s1 = 0pll=11

52 1111 =22
s3 = 22011=33

I

Calculo de g;:

g1 = 0p(11®11)=1111= fI(11-11) = fI1(121) = 120 ; puntaje : 0,5puntos
@ = 1200 (11®11) =120 120 =240
g3 = 2400 (11®11) =240 120 =360

Calculo de v:
I {q3e [(530s53) @3]} @3

= {36001(33033)03]} 03



3600((f1(33-33)) 23]} 03
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3606 11()0@3]}@3 ; puntaje : 0.5puntos
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3606 370} ; puntaje : 0.Spuntos
= —1003
—f1(10/3) = —f1(3.3) = -3.3 ; puntaje : 0.5puntos
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Gn — [S"(l+81(1 + 82)]}(1 +83)(14d4) ; puntaje : 0,5puntos
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donde |9;| < €&,,. Luego, usando el lema de simplificacion se tiene que

1 52
= _{Qn(l +cn)——(1 +dn)} ; puntaje : +1,0puntos
n n

donde |c,| < (r+2)€, = (2n+4)&,y |d,| < (2n+4)g,,. Por lo tanto
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< —{0On+ 2(n+2)&, ; puntaje : 0,5puntos
n

0
V] = e+ 4

En consecuencia, para el error relativo se tiene

v—V]
T = o3

2(n+2)&, ;puntaje : 0.5puntos




Claramente 2(n + 2)g,, es el error esperable al realizar 2(n + 2) operaciones en F. Sin embargo el factor
2
Ot

] €sun factor de amplificacién no lineal de los errores que puede tender a o si V — 0. (puntaje:
0.~

n

0.5 puntos)



